

65岁大爷喝酒“以晕治晕”

谁料两周后更晕了

生活报讯(李盼 记者周琳) 65岁的李大爷平时常常感觉头晕、恶心,严重时甚至走路都有些“飘”,几次都险些跌倒。原来,随着年纪的增长,他的前庭功能有所退化,这才导致他经常感到眩晕。然而最近,李大爷却发现了一个治疗眩晕的“妙招”——喝酒。万万没想到,喝了2周后,李大爷却更晕了,到医

院检查后,才发现是喝酒惹的祸。李大爷说,平时就喜欢喝点儿酒。最近他发现,每次喝完酒后竟然没那么晕了,反而会更加“清醒”,于是他便想着“以晕治晕”。“我喝的酒度数不高,喝后不仅头不晕了,还能‘软化血管’,何乐而不为呢!”经过治疗,李大爷眩晕已经好转。



七旬阿姨一身多病不知挂哪科

医生现场开药把病看 医生现场开药把病看

志愿者现场有序引导 线上预约扫码测温

心脑等“全科”齐上阵 阿姨一身多病不知挂哪科 延长义诊时间 七旬老人敬礼点赞

真方便,我提前在网上预约的,今早提前20分钟带着母亲来到现场,完全来得及。”家住群力的市民小张说。

9时,记者在现场看到,就诊的市民已排好队,31名志愿者为患者进行疏导、扫码测温,并为年龄大、身体不便的老年患者提供绿色通道和免费的矿泉水等。

“这次义诊涵盖了群力院区的所有科室及主任,我们希望通过这次义诊,能带给市民更加充足的看病时间,也是和患者交流疾病的机会,希望通过我们详尽的解答,能让患者更加清楚怎么用药,关于常见病的预防等知识。”CCU病房主任公永太介绍。

据悉,本次义诊包括神经外科史怀璋教授、普外科朱安龙教授、白雪巍教授,骨科王岩松教授,泌尿外科王春阳教授、消化内科史立军教授,心血管内科公永太教授、赵玉娟教授,呼吸内科于世寰教授,老年病科吴秀萍教授,超声科杨秀华教授,神经内科孙伟副教授等10个专科的12位专家。

女子反复头晕难忍

支架植入解决复杂难题

生活报讯(记者周琳)日前,哈医大一院神经外科主任史怀璋带领团队,为一名59岁左侧椎动脉起始部闭塞患者刘阿姨,成功完成了椎动脉内膜剥脱联合介入支架植入复合手术。据了解,此手术是东北三省首例。

今年,刘阿姨总出现头晕症状,开始还没在意,可是发作频率越来越高,家属立即带刘阿姨来到哈医大一院

行脑血管复合手术。

“患者病变比较特殊,闭塞节段起始部没有明显标志,节段累计部位较长,手术部位神经血管结构复杂,风险很高。单纯应用神经介入治疗或单纯应用内膜剥脱治疗都很难成功完成手术。”史怀璋介绍,由于哈医大一院群力院区复合手术刚刚开始投入使用,决定为患者提供成功率高,而且比较安全的复合手术治疗。

2021/6/15
星期二
辛丑年五月初六



面向全省企业征集
“报业优选”龙江好产品甄选启幕

免费入驻 产品够好你就来

对接人:王福顺
联络电话:18104671118
地址:哈尔滨市道里区地段街3号



广告

1739家企业参展 展出59大类5522种产品

第三十一届哈洽会“云上”亮相

A02



文明

沿江踏青垃圾比去年少20吨



安全

新装备亮相 水陆空万余警力护航

冰城端午乐融融

A03、04

齐头新闻

平山皇家鹿苑喂小鹿拍大片



玩嗨了



我省启动专项整治行动
发现违规收费停车场 快举报

A02

因噪音影响休息 哥哥提刀弟弟反杀
检察机关认定正当防卫 不批捕

A06

哈尔滨天气预报

| | | |
|-----|-----------|------|
| 15日 | 白天 多云有雷阵雨 | 22°C |
| | 夜晚 多云有雷阵雨 | 18°C |
| 16日 | 白天 多云有雷阵雨 | 29°C |
| | 夜晚 多云有雷阵雨 | 20°C |
| 17日 | 白天 阴有中雨 | 22°C |
| | 夜晚 多云 | 16°C |

更亲 更近 更懂你

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

